Caros Colegas Homeopatas:
Tendo estado presente na Assembleia-geral do ECH (European Commitee for Homeopathy) nos dias 17/18/19 deste mês, em Bruxelas, para bem da institucionalização da Homeopatia, i.e., levá-la à prática comum diária e ser aceite sem constrangimentos e eventuais represálias nos seus prescritores médicos, venho solicitar aos colegas o favor de colaborarem para este propósito.
Os objectivos da criação/existência do ECH, são a uniformização do estudo e ensino da Homeopatia na Europa e em todo o mundo (existe já uma colaboração com países da América do Sul e Central, além da Índia e EUA).

Penso que conhecem o meu trabalho de luta pela Homeopatia (divulgação, ensino, implementação) ao longo de mais de 20 anos, garantia do que lhes peço em nome da Homeopatia e para bem da Humanidade, tendo sido convidado a pronunciar-me pelo nosso país, no sentido de fornecer o número de médicos homeopatas existentes em Portugal, o número dos que praticam exclusivamente Homeopatia e dos que a utilizam associada à alopatia (medicina convencional).

É evidente que só darei números e não nomes nem contactos (moradas e telefones), a não ser que cada um assim o deseje e manifeste expressamente através de mail, ou por escrito, a fim de ficar prova no arquivo da nossa Associação (SHP - Sociedade Homeopática de Portugal), podendo utilizar o nosso site no “fale connosco”.
Fica portanto em aberto a compilação dos dados que me fornecerem nas próximas duas semanas (prazo pedido), e para os colegas que não conseguirmos contactar nesta primeira tentativa, podê-lo-ão fazer até à data da próxima reunião do ECH a realizar em Barcelona nos dias 21 e 22 de Abril de 2007.

É evidente que os dados que fornecerei à ECH conterão a ressalva de que poderão não corresponder ao número real, pois pode haver médicos que não tenham tido conhecimento ou não responderam ao convite divulgado pela SHP.

Por conseguinte, agradeço desde já a vossa colaboração, para bem da Homeopatia em Portugal e além fronteiras.
Francisco Patrício
(Presidente da SHP)

