Na maior parte das vezes em que somos picados por insectos apenas ficamos com comichão; existem medicamentos homeopáticos (e baratos – cerca de 2€) que são eficazes e isentos de efeitos secundários:
APIS C9
PULMÃO-HISTAMINUM C9

Chupar 3 grãos de 30 em 30m, espaçando para hora a hora (segundo as melhoras), alternando os 2 medicamentos, enquanto durar a comichão.

Por vezes é necessário subir a diluição (C12/C15…), mas nesse caso deve consultar um médico com conhecimentos de Homeopatia, a fim de lhe fornecer os respectivos conselhos com a utilização destas dinamizações.

Consoante o insecto e efeitos da sua picada, assim podemos utilizar apenas um dos medicamentos ou alternando-os, pois actuam em sinergia. Se por exemplo fosse uma abelha a picá-lo, bastava utilizar o APIS!
A reacção individual às picadas, às vezes de insectos desconhecidos, outras, de uma espécie de “vespas pretas” ou então de umas moscas grandes acinzentadas, que costumam provocar uma intensa reacção (uma vermelhidão circundante à picada), com dor (mais que comichão), a Homeopatia tem também óptimos resultados! 
Na fase inicial em que não se sabe se devemos ou não prescrever logo antibiótico, a Homeopatia costuma resolver o problema:

HEPAR SULFUR C9/12
SILICEA C7/9

Chupar 3 grãos de 30 em 30m inicialmente, espaçando para hora a hora, alternando os 2 (ou 3…) medicamentos.

Qualquer que seja o tipo de picada podemos, de um modo geral, associar LEDUM PALUSTRE C7 
A abordagem deve ser realizada sob a supervisão de um médico com conhecimentos de Homeopatia, para poder avaliar a evolução favorável, ou eventualmente modificar a terapêutica...
PS.: Localmente, pode utilizar-se gelo para aliviar os sinais inflamatórios.

